

全网播放量破40亿 口碑却遭遇滑铁卢

宁波产的谍战剧《解密》今晚大结局

执行导演朱定忠昨天接受本报记者专访回应质疑

□记者 庞锦燕 实习生 陈新怡

改编自麦家同名小说，汇集陈学冬、颖儿的谍战剧《解密》，即将于今晚在湖南卫视上演大结局。这部由宁波广播电视台联合出品的电视剧自播出以来，收视率稳居同时段榜首，全网播放量突破40亿。然而与之相伴的是不绝于耳的吐槽声，尤其主演陈学冬的演技成为众矢之的。这部宁波制造的谍战剧为什么把播出平台放在湖南卫视？对于陈学冬遭受的质疑，剧组又有什么看法？昨天，《解密》的执行导演朱定忠接受了本报记者的专访。

播出平台为什么是湖南卫视？ 回应：湖南卫视一直在密切关注

朱定忠是宁波广电集团广播影视艺术中心制片人、宁波电视艺术家协会副主席，他是金牌导演安建团队的一员。在另一部甬产电视剧《向东是大海》中，他是制片人之一。在谍战剧《解密》中，他是执行导演。

在今年中国共产党建党95周年之际，众多献礼剧闪耀荧屏，但大多是重播老剧，而湖南卫视仅用9天时间，完成了《解密》的选片、购片及上屏宣传播出。朱定忠道出了

其中的缘由：“湖南卫视购片部的主任一直希望安建导演能给湖南卫视拍戏，无奈安导工作太忙分不开身。我们在拍摄《解密》期间，湖南卫视的工作人员一直在关注、跟踪，他们偶尔会来剧组探班，和导演交流。”他说，尽管湖南卫视方面并没有在《解密》拍摄时确定收购意向，但是他们对《解密》的拍摄进度以及作品质量是有所了解的。因此，湖南卫视在短时间内决定购买《解密》并不是心血来潮。

在湖南卫视确定开播时间后，《解密》剧组紧锣密鼓地完成了后期制作及审片等各项工作，朱定忠说这其中的过程可以用一气呵成来形容，“可能湖南卫视觉得这部剧和他们的定位相契合”。他说，相比其他卫视重播老剧的安排，湖南卫视选择了献礼剧中唯一一部原创新剧《解密》，是一次冒险的行为。不过，记者了解到，《解密》一经播出便收获了收视蝉联第一、四天网络点击量超5亿的成绩，目前全网播放量突破40亿次。

陈学冬只会嘟嘴、瞪眼和发嗲？ 回应：数学奇才容金珍很难演

如果以收视成绩定论的话，《解密》已经算得上成功。但是，作为原著作者麦家最重要的三部作品之一，这次《解密》的口碑相比此前的《暗算》《风声》，遭遇了滑铁卢。豆瓣网上，该片评分仅为4.5分，饰演数学奇才容金珍的陈学冬，在表演上更是饱受诟病。有网友吐槽，“瞪眼、噘嘴、发嗲，这就是陈学冬的全部演技”，“虽然容金珍在人际交往和自理能力方面是不太在行，可这并不代表所有的疑问、似懂非懂以及委屈，都得用‘噘嘴’这一招”。

对于这些质疑，朱定忠表示：“有吐槽很正常，说明关注度高。我们觉得陈学冬完成得不错，毕竟这个特工真的非常难演。”朱定忠说，陈学冬在拍《解密》时得不停在弱智儿童、数学天才和谍战英雄这几个角色模式之间来回转换。“拍电视剧不像演话剧，从头演到尾。拍戏经常遇到一天演三种角色的情况，导演一喊‘开始’，演员就得切换好状态，这点很困难。”他说，陈学冬的努力大家都看在眼里。导演安建曾表示：“陈学冬本人情商很高，但是演的角

色在很长一个阶段里情商比较低，演员和角色之间有着巨大的差距。作为一个青年演员，他挑战了，而且完成了，很漂亮！”

朱定忠说，网上对《解密》的评论并不是一边倒，也有正面的评价。“每个人对人物的理解方式不同，要想获得所有观众的认同，这种可能性微乎其微。”从《解密》全网播放量突破40亿的数据看，他认为这是一部好剧，“好剧才有市场，《解密》解读了青年英雄的成长，青春、养眼又有正能量。”

**好声音学员山野在甬推独唱版《男人花》
刘欢曾称其是“没有瑕疵的好声音”**



山野受访。记者 胡龙召 摄

本报讯(记者 庞锦燕) 昨下午，《中国好声音》第一季学员李昊瀚(山野)在宁波举办《男人花》全国巡回签唱会。2012年，他登上《中国好声音》，被观众熟识，那一年，他的歌声被刘欢誉为“没有瑕疵的好声音”。入行十年后，山野于今年推出独唱版《男人花》，他告诉本报记者，希望这首歌能唱出男人的豪情壮志与责任感。

2006年山野凭着央视《梦想中国》全国人气王的高起点，凭《分开不一定分手》《一个人的北

京》《如果爱能早些说出来》等原创金曲，连续四年登上中国流行音乐最火单曲排行榜。如今他身上有五重身份：音乐金牌制作人、歌手、演员、主持人、餐厅老板。在唱片业并不景气的这几年，山野一直“养”着自己的音乐梦想，“都是用副业赚来的钱，投到音乐事业中去。”山野透露，当年参加《中国好声音》也是被形势所逼，“不通过选秀节目很难被公众真正接受，也很难让公众听到自己的歌。”下个月，由他投资并参演的电影《女人花》即将开机，“我希望用影音结合的方式把两者结合在一起。”

“动脉介入新疗法”——静脉炎 老烂腿 脉管炎 静脉曲张

下肢静脉炎、老烂腿、脉管炎、静脉曲张是外周血管常见多发病，主要由静脉瓣膜功能不全(缺陷)及静脉内血栓形成所致。

该疾病早期没有明显症状，只表现为走路稍久时感觉下肢酸胀不适，有时晚间出现足踝水肿，长期可因曲张静脉内淤血而引起皮肤营养性变化，出现色素沉着(发黑)，皮肤瘙痒，脱屑、皮肤湿疹等，如不及时治疗或治疗不当易出现皮肤溃烂，形成久治不愈的老烂腿(医学上称膝疮)，部分病人可合并血栓性静脉炎伴不规则出血，表现为下肢红肿、灼热、疼痛，呈硬性闭块或硬条索状，有的伴有发烧或全身

不适，少数病人继发病变而导致截肢，留下终生遗憾！
国内新的科研成果“生物因子动脉介入疗法”，该疗法不手术、不住院、无痛苦，通过高科技治疗设备结合特效生物因子经动脉直接介入，迅速溶解静脉血栓，激活血管神经，修复受损的静脉瓣膜，消除炎症组织，治疗下肢静脉炎、下肢溃疡(老烂腿)、脉管炎、静脉曲张等周围血管病。该疗法的成功运用及特殊疗效被医学界公认为治疗周围血管病的新突破！

文/小宋

宁波海曙友好医院

(门诊三楼)

医保定点、新农合定点医院

(浙04)医广[2016]第03-28-0727号

诊疗项目:外科

(节假日不休)

健康热线:0574-87362060

地址:宁波市海曙区环城西路南段480号(农工商超市旁)

体彩 开奖公告

大乐透第16081期:

06 07 18 21 33 03 08

6+1第16082期:

4 8 3 6 5 8 0

20选5第16190期:

04 06 09 10 13

排列5第16190期:

0 2 6 9 0

(如与公证开奖结果不符,以后者为准)



初中组决赛现场。记者 崔引 摄

北仑少年初中组卫冕

本报讯(记者 戴斌 实习生 陈新怡) 第十四届“红牛·宁波晚报杯”五人制足球赛昨天结束了初中组比赛。飘逸青训队在决赛中以3:1战胜逸夫学校一队夺冠，第三名是飞虎队。

争夺冠军的两支队伍在小组赛上曾经相遇，当时飘逸队以4:1获胜。决赛中双方上半场战成1:1，不过更为老练的飘逸队下半场扩大了比分。“我们去年就是晚报杯初中组冠军，今年虽然主力射手有事没来，但目标还是卫冕。”飘逸青训队队长苗兴豪向记者透露，自己和队友们从小学就开始一起踢球，“以前是在灵山学校，现在是大碶中学，我们一起在校队好多年了。”

这支来自北仑的校园队伍近年来阵容相对稳定，球员们互相“封神”：苗兴豪是“C罗”、岑洪是“哈维”、周佳辉是“诺伊尔”……他们平时在学校每周

三次训练，而周末则都是飘逸足球俱乐部的培训生。顺利完成本次赛事任务后，这群学生哥有不同的安排，有的说要学游泳，有的说要去玩，有的说要去勤工俭学。“勤工俭学怎么不考虑帮助教练带小学生训练足球？”对于记者这个建议，他们笑成一片：“现在的小学队员很多人一天两练，技术比我们还好，我们说不定踢不过他们呢！”此时教练表态：“你们上中学的个个都忙，不过暑假里想踢球的随时过来，和小学生一起踢就是。”

而获得亚军的逸夫学校队员显得有点遗憾，童明蕃说：“小组赛中比分差距比较大，所以我们模拟过一些战术，专门针对对方的一些弱点做了布置。但是在决赛的时候没有完全发挥出来，最后一口气没有憋住。去年我们队是第三名，这次很希望能够拿到冠军，结果比较遗憾吧，但是我们也尽力了。明年我们要继续努力奔着冠军去。”

宁波七岁琴童全国比赛夺冠

本报讯(记者 徐叶) 近日，“海伦杯”2016全国青少年钢琴比赛在厦门大学音乐厅落下帷幕，年仅七岁的宁波小朋友赵怡琴力压群雄，摘得儿童一组桂冠。

赵怡琴是江东第二实验小学二年级学生，3岁多

开始学琴，已在我市各类钢琴比赛中多次获奖。自从开始学琴，赵怡琴每天坚持练习两个小时，放假期间则多达四五个小时。每次练琴或是比赛，她都会显得格外兴奋。其内心洋溢的对音乐的热爱，以及现场出色的表现，赢得评委们的好评。